

Aanbesteding: Raamovereenkomst Groot onderhoud RWZI's en Gemalen
Aanbestedende Dienst: waterschap Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden
Referentie: DM1874681

Toelichting:

De inschrijvingsleidraad is bijgewerkt a.d.h.v. het verschuiven van de tweede ronden van inlichtingen.

Ref.nr. 23
Onderwerp: Nota van inlichtngen

Vraag:

-

Antwoord:

-

Beantwoord op: 01-08-2022
Label: Proces

Ref.nr. 24
Onderwerp: Nota van inlichtngen

Vraag:

Antwoord op openstaande vraag 18:

Bedrijven die onderdeel zijn van een concern worden voor de co2 ladder als concern ge-audit, en niet op de desbetreffende vestiging waarmee u zaken doet. Om een voorbeeld te geven; wij zouden treden 5 zijn als wordt gekeken naar onze vestiging in Nederland in plaats van al onze vestigingen wereldwijd. Aangezien dit nu wel gebeurd zijn wij trede 3 gecertificeerd.

Vraag: Om partijen eerlijk te vergelijken vragen wij u om producenten die trede 3 gecertificeerd zijn te beoordelen als trede 5 aangezien een lokale partij wel trede 5 gecertificeerd kan zijn maar als producent moet de hele keten meegenomen worden en ontstaat er bij dit onderdeel ongelijke concurrentie.

Antwoord:

We hebben uw vraag neergelegd bij het SKAO. De BV cq. de vestiging die het werk zal uitvoeren dient ook het in Nederland afgegeven certificaat te gebruiken. In uw geval betekent dit dat het CO2 prestatieladderniveau 5 zal zijn.

Beantwoord op: 09-08-2022

Label: Juridisch